15/11/23, 11:13 Correo: Brahiam Stiven Espejo Daza - Outlook

RV: Proceso N° 14520 - 2023-00134, JANETH JULISSA JARAMILLO ECHEVERRY - CARLOS
JARAMILLO MOSQUERA - SONNY LORENA JARAMILLO vs CARLOS FRANCO NARVAEZ
CHAVES - HAROLD ANTONIO GARCES PALACIO - LIBERTY SEGUROS S A SUCURSAL SANTA

Darlyn Marcela Mufioz Nieves <dmunoz@gha.com.co>
Mar 07/11/2023 16:25

Para:CAD GHA <cad@gha.com.co>

CC:Ana Maria Baron Mendoza <abaron@gha.com.co>

0 1 archivos adjuntos (425 KB)
SOAT TJW-000.pdf;

Estimados compafiieros, muy buenas tardes,
Amablemente solicito tu valiosa ayuda cargando la cadena del correo.

Muchas gracias, siempre cordial,

DARLYN MARCELA MUNOZ NIEVEZ

COORDINADORA REGIONAL SUR OCCIDENTE
AREA DE DERECHO PRIVADO
+57 311 388 8049

dmunoz@gha.com.co
ABOGADOS & ASOCIADOS
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Aviso de Confidencialidad: La reproduccién, copia, publicacién, revelaciéon y/o distribucién, asi como cualquier uso
comercial o no comercial de la informacion contenida en este Correo Electrénico y sus adjuntos se encuentra proscrito
por la Ley. Al ser destinatario del presente correo y no devolverlo acepta que el manejo de la informacidon aqui contenida
debe manejarse de manera confidencial y reservada. Si usted no es destinatario por favor contacte al remitente y
elimine copia del correo, asi como de sus adjuntos.

Confidentiality Notice: The reproduction, copying, publication, disclosure and/or distribution, as well as any commercial or
non-commercial use of the information contained in this Email and its attached files are prohibited by law. If you are the
infended recipient you agree that the information contained herein must be used and managed in both, confidential and
reserved manner. If you are not the intended recipient please contact the sender and delete a copy of the mail as well as
its attachments

De: Luisa Maria Pérez Ramirez <lperez@gha.com.co>

Enviado: martes, 7 de noviembre de 2023 15:37

Para: Darlyn Marcela Mufioz Nieves <dmunoz@gha.com.co>

Cc: Ana Maria Baron Mendoza <abaron@gha.com.co>; Santiago Rojas Buitrago <srojas@gha.com.co>

Asunto: RE: Proceso N2 14520 - 2023-00134, JANETH JULISSA JARAMILLO ECHEVERRY - CARLOS JARAMILLO MOSQUERA
- SONNY LORENA JARAMILLO vs CARLOS FRANCO NARVAEZ CHAVES - HAROLD ANTONIO GARCES PALACIO - LIBERTY
SEGUROS S A SUCURSAL SANTA

Buenas tardes Dar:
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15/11/23, 11:13 Correo: Brahiam Stiven Espejo Daza - Outlook

De esta contestacion no quedo nada pendiente. En virtud de los comentarios realizados por la Dra. Kira el dia
siguiente al vencimiento del plazo para radicar la contestacion de la demanda, en los que menciond la ausencia
de informacion sobre el siniestro por el SOAT, se envio a través de Mayerly una copia del SOAT que fue
incluido en el proceso, asi como la confirmacion de su existencia verificada en el RUNT. Adjunto ambos
documentos para tu conocimiento.

@ |nformacion general del SOAT

PLACA DEL VEHICULO: TJW000 PAIS DE MATRICULA: COLOMBIA
&= Poliza SOAT
Numero de Fecha Fecha inicio de Fecha fin de Cadigo Entidad expide SOAT Estado
poliza expedicion vigencia vigencia tarifa
8922961 09/11/2012 29/08/2012 28/08/2013 320 LIBERTY SEGUROS ® NO
S.A. VIGENTE

Asimismo, en esta misma comunicacion la Dra. Kira solicit6 se alegard el hecho que no se encontr6é ningiin
registro dentro de la Cia frente a las placas de los vehiculos alegados dentro del proceso y la prescripcion del
seguro. Se le informo que efectivamente se alego tanto la prescripcion ordinaria como la extraordinaria, asi
como la falta de legitimacion por pasiva debido a la ausencia de cobertura en la péliza. Sin embargo, como ya
habia fenecido el plazo para presentar la contestacion el dia anterior, no fue posible incluir el argumento sobre
la ausencia de registros de las placas en la Compaiiia

De acuerdo a lo anterior, quedo atenta a tus comentarios,

LUISA MARIA PEREZ RAMIREZ
AUXILIAR JURIDICA

DERECHO PRIVADO
+57 310 4070580
Iperez@gha.com.co
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De: Darlyn Marcela Mufioz Nieves <dmunoz@gha.com.co>

Enviado: martes, 7 de noviembre de 2023 12:29

Para: Luisa Maria Pérez Ramirez <Iperez@gha.com.co>

Cc: Ana Maria Baron Mendoza <abaron@gha.com.co>; Santiago Rojas Buitrago <srojas@gha.com.co>

Asunto: RE: Proceso N2 14520 - 2023-00134, JANETH JULISSA JARAMILLO ECHEVERRY - CARLOS JARAMILLO MOSQUERA
- SONNY LORENA JARAMILLO vs CARLOS FRANCO NARVAEZ CHAVES - HAROLD ANTONIO GARCES PALACIO - LIBERTY
SEGUROS S A SUCURSAL SANTA

PTC

Antecedentes de proceso a tu cargo, con contestacion ya radicada. En este caso quedd pendiente algo por
incluir en la contestacion que radicamos el 01 de noviembre?

De: Informes GHA <informes@gha.com.co>

Enviado: martes, 7 de noviembre de 2023 10:49

Para: Darlyn Marcela Mufioz Nieves <dmunoz@gha.com.co>; Ana Maria Baron Mendoza <abaron@gha.com.co>

Cc: Informes GHA <informes@gha.com.co>

Asunto: Proceso N2 14520 - 2023-00134, JANETH JULISSA JARAMILLO ECHEVERRY - CARLOS JARAMILLO MOSQUERA -
SONNY LORENA JARAMILLO vs CARLOS FRANCO NARVAEZ CHAVES - HAROLD ANTONIO GARCES PALACIO - LIBERTY
SEGUROS S A SUCURSAL SANTA

Buenos dias, doctoras

Se reenvia comentario de los abogados internos de Liberty para su conocimiento.
Proceso N2 14520

Muchas gracias.

Tickets > JANETH JARAMILLO Y OTROS PENDIENTE 00 CIVIL N/A CAUCA POPAYAN R

Carina Muiioz dijo Hace un dia
Respuesta externa de : ANDRES CAICEDO andres.caicedo@libertyseguros.co
Cordial saludo,

Se realiza validacion en nuestros aplicativos de SOAT para el afie 2013 | no registra siniestros de SOAT con 1a compariia para las placas TWJ000 Y XQQ16C. Se realiza
verificacion por RUNT, sin embargo por la fecha del Accidente no es posible validar.

Se sugiere realizar validacion con el ramo de AUTOS para verificar si a 1a fecha del siniestro contaba con 1a poliza correspondiente. . v con Emision SOAT quienes puede
identificar si para la fecha del AT contaban con poliza SOAT de la compatiia

Agradezco la atencion prestada.
Quedo atento a sus comentarios
Cordialmente,

Andrés Caicedo Diaz
Analista Senior de Siniestros

Vp. Siniestros y Operaciones
Mercado Andes

Liberty Seguros

Colombia, Bogota
Tel: +57 3103300 Ext 0320828

De: libertylitigios <helpdesk@libertylitigios freshservice.com>

Enviado el: jueves, 2 de noviembre de 2023 13:35

Para: CAICEDO, ANDRES <andres. caicedo/@libertyseguros.co>

CC: gherrerafgha com co

Asunto: Fwd: JANETH JARAMILLO Y OTROS PENDIENTE 00 CIVIL N/A CAUCA POPAY AN [#5R-10436]

Estimado Andres

por medio del presente, sclicito de tu ayuda con el envio de los siguientes antecedentes o reclamaciones:
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